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Autographed FDC’s and Covers
The bulk of our stock is FDC’s signed by the designers and engravers. 
They have proved to be very popular among exhibitors of FDC’s and US 
issue collectors! Also included on this list are covers signed by other 
notable individuals that are associated with issue such as Governors, 
dignitaries, other statesmen, Postmasters, heads of organizations as well 
as Artists, Athletes, Nobel Prize winners and Aviators.

Price list available on request!
Scott#	 Description	 Price
835	 FDC signed by Gov  G. H. Earle of PA, UC........................	 $75.00
990	 Cover signed by J. N. Garner, former Vice President under 

Roosevelt 11/25/51, uncacheted.......................................	 $50.00
1061	 FDC signed by Gov A. Landon, former Gov. of KS............	 $75.00
1298	 FDC signed by Telford Taylor lawyer for  Nuremberg trials	 .

$95.00
1319	 FDC signed by Gov LA John J. McKeithten.......................	   $75.00
1327 	 Senator and Diplomat Henry Cabot Lodge Jr., 6/10/69.....	 $45.00
1383	 1WWll General, Lucius D. Clay...........................................	 $75.00
1426	  Artcraft cacheted cover for Missouri Statehood with autographs of 

Harry Truman, Bess Truman and Thomas Hart Benton. The stamp 
is based on a mural by Benton in the Harry S. Truman library in 
Missouri. Wonderful Missouri combination piece!!.............	 $500.00

1501	 FDC signed by Walter Brattain, John Bardeen & William Shockley, 
inventors of transistor.........................................................	 $250.00

1737	 8 FDC’s ,8 different cachet, each a different  roses, each signed by 
the designer........................................................................	 $350.00

2117-21  5 FDC’s each signed by the designer and engraver......	  $325.00
2257	 FDC signed by designer, Postmaster and 5 others............	  $85.00
C12	 Harrisburg Air Mail First Flight signed by Amelia Earhart 

10/25/30.............................................................................	 $1,000.00
C47	 FDC signed by WT Piper, aviation pioneer.........................	 $225.00

U.S. Cachet Artwork & Plates 
US Artmaster 
Scott#	 Description	 Price
992	 1950 United States Capitol – Artwork................................	 $250.00
1023	 1953 Home of Theodore Roosevelt- Artwork.....................	 $250.00
1037	 1954 - 68 Liberty Issue : The Hermitage  - Artwork...........	 $250.00
1078	 1956 Wildlife Conservation, Pronghorn Antelope – Artwork	 $250.00
1129, 1959, World Trade, Globe and Laurel – Artwork ................	 $300.00
1187	 1961 Frederic Remington, “Smoke Signal” – Plate ...........	 $250.00
1420	 1970 Landing of the Pilgrims – Artwork ............................	 $250.00
1447	 1972 Peace Corps – Artwork ............................................	 $250.00
Jack Davis Artwork 
1706-09 of Pueblo Art. Original drawing and final artwork.  

Both with inscriptions. “This is my first FD cover.” ...........	 $175.00
1981	 International year of the disabled. 3 final pieces of artwork,  

one for each overlay. Also including color separation  
proofs on news print along with a letter & cover. ..............	  $150.00

2110	 Composer Jerome Kern. ...................................................	 $100.00
C94-C94 Octave Chanute. Civil Engineer. ...................................	 $100.00
Kolor Kover Artwork
1004	 1952 Betsy Ross piece proof only.....................................	 $50.00
1024	 1953 Future Farmers  + proof.............................................	 $350.00
1043	 1956 The Alamo + proof.....................................................	 $350.00
1100	 1958 Gardening Horticulture  + proof.................................	 $350.00
1142	 1959 American Credo, Francis Scott Key, + proof.............	 $350.00
1162	 1960 Wheels of Freedom, Automobiles.............................	 $300.00

U.S. Issue Collectors & Topical Collectors!
Looking for something to spice up your collection? We have a tremendous selection to offer! The following a small sample from our vast inventory.

Autographed Plate Blocks 
Scott#	 Description	 Price
1128	 Eskimo, dog sleigh, wolves, map, submarine, arctic.........	 $150.00
1386	 Wm M. Harnett, Artist, guitar, trumpet...............................	 $100.00
1420	 Landing of the Pilgrims, Mayflower, full sheet ...................	 $80.00
1825	 Veterans Administration emblem, full sheet signed by the designer, 

a few split perfs..................................................................	 $90.00
C76	 Space –First Man on the Moon, signed by designer..........	 $75.00

Price list available on request!

Postmaster General Covers and Letters
835	 PMG signed cover to France.............................................	 $100.00
835 PMG cover with signed letter.................................................	 $50.00
894 PMG signed cover to Sacramento and St. Joseph................	 $100.00
922 3 PMG covers to 3 different cities..........................................	 $100.00 
1074 with special card and birth place ........................................	 $50.00
C25-31 PMG cover with heavy flap toning...................................	 $200.00 

Price list available on request!

U.S. Fancy Cancels 
Prescott Arizona Hat fancy cancel on 1929 registered cover 

sent to Dorchester England. Three strikes of fancy cancel 
on Scott 650 block of four.  ...............................................	 $100.00

Log Cabin 1931 (Mar 4) Small registered cover with 669, 670 (x4) 
and 679. Stamps are tied by three large Log Cabin fancy 
cancel 668 in black. ...........................................................	 $150.00

Chicago Ridge, Illinois 1930 (Aug 30) registered cover with five 
strikes of thistle fancy cancel N-177 in green on  
Scott 551, 554 (x2), 562, and 651. ....................................	 $150.00

Illinois, Chicago Ridge 585, 635, 637 + 650 Fancy Cancel Cover 
Thistle Cancel 4 strikes in blue green Aug 19 1930...........	  $400.00

Sharon, Pennsylvania 1928 (Sep 15) registered cover with negative 
“APS” in rectangle fancy cancel #1054 in black and two  
strikes of negative masonic symbol in circle fancy cancel  
#1053, one in blue & one in purple over Scott 554, 556, 559. 	$125.00

Pacolet Mills, South Carolina 1929 (Oct 24) registered cover  
with Scott 563 and 651 (x3). Each stamp with a single  
strike of 5 pointed star fancy cancel in black, #865. .........	 $75.00

Keshena, Wisconsin 1931 (Dec 16) registered cover with Scott 353 strip 
of 4 (cv on 2 pairs is $1100.!),409 (x2) and 619. Each stamp with a 
strike of solid Indian arrow head fancy cancel, #621.........	 $350.00

HGPI is buying—All Covers, Cover 
Collections, Unusual FDC’s, 

Autographed Covers, Aerophilately, 
Commercial 20th Century & More

Coming to APS StampShow or Americover?
Feel free to call or write us to ensure that we bring a selection 

for your area of interest! Or just stop by to say Hello!
Americover Aug 3- Aug 5, 2018 in Peachtree Corners, GA 

APS Show Aug 9 - Aug 12, 2018 in Columbus, OH

U.S. Cachet Artwork & Plates 
Ralph Dyer Artwork
Scott#	 Description	 Price
	 1961, John F. Kennedy Inaugural, 2 different drawings. .	 $225.00
988	 1950  Samuel Gompers, First Labor leader......................	  $100.00
1098	 1957  Wilflife Conservation, 2 different drawings.............	 $175.00
1360	 1968  Cherokee Strip, 2 different drawings. ....................	  $175.00
1380	 1969  Dartmouth College : Daniel Webster .....................	  $100.00
1851	 1980-85 Henry Knox .......................................................	 $100.00
C100	 1980  Glenn Curtiss .........................................................	 $100.00
C95-96 1979  Wiley Post, 2 Drawings..........................................	 $175.00

U.S. Proofs 
Scott #	 Description	 Price
O1P4 - O93P4	 Officials Set of Plate Proofs on Card cv 878++  ...	 $875.00
3P4 - 4P4	 Early Classics F - VF Plate Proofs cv 500.00 .......	 $400.00
CE1 - CE2	 Airmail Die Proof on India. CE1 - CE2 seal of the president 

of the United States die proof on India. This is a large 
die engraving on original card measuring 155mm x 
159mm. Lettered inscription is in reverse. ............	  $400.00

717P1a 	  Large Die Proof - only 1 or 2 known - BEP number on 
reverse - Superb Condition, Arbor Day - The highlight of a 
717 Collection .......................................................	 $1750.00

Price list available on request!

Photo Essay 
Scott#	 Description	 Price
654	 Edison’s First Lamp ...........................................................	  $150.00
855	 Baseball Centennial, different left border and lettering......	 $250.00
899	 National Defense, Statue of Liberty....................................	 $100.00
935 	 US Navy in WWll, like final design......................................	 $125.00
1028	 US Mexico, Gadsen purchase, map with portrait..............	 $125.00
1081	 Home of James Buchanan, design sketch.........................	 $100.00
1120	 Overland Mail, lettering at top, 3c instead of 4c................	 $150.00
1343	 Law and Order, Policeman, like final design......................	 $125.00

Price list available on request!

Autographed Plate Blocks 
Scott#	 Description	 Price
874	 John James Audubon, Scientist, full sheet, split perfs......	 125.00
903	 Vermont Statehood, PB signed on each stamp by  

Lee E. Emerson, Governor of Vermont...............................	 $100.00
1003	 Battle of Brooklyn, horse, boats, cannons.........................	 $75.00
1075	 FIPEX, New York City, Statue of Liberty 3S/S, one signed  

by 3c vignette engraver, one by frame engraver and  
one by scroll designer.........................................................	 $300.00

Time Payments Always Available

And Much More for US Issues!
Including: Photographs used for design, Souvenir Programs, Press 

Releases, Letters relating to the issue, USPS sheet pad and box issue 
labels, 20th century Fancy Cancels, Postal History, Errors and the unusual!

HENRY GITNER PHILATELISTS, INC.
Philately - the quiet excitement!

53 Highland Ave., P.O. Box 3077, Middletown, NY 10940
1-800-947-8267 (94-STAMP)   845-343-5151   Fax 845-343-0068

E-mail: hgitner@hgitner.com  •  Web: www.hgitner.com

All stamps at least F-VF but best centering available will be supplied.  TERMS OF SALE: Payment Methods:  $US; cash, check, 
money order, bank transfer, credit cards (Visa, M/C, AmEx, Disc). Frequent buyers may pay after receipt of shipment. Outside the 
US, please ask. Sales Tax: All orders shipped to NY addresses must add sales tax. Please indicate county. Shipping:   Shipping 
fees include careful packaging as well as private insurance. Special shipping requests may be extra. Overnight and fast delivery 
are available at reasonable prices. Shipping within the US: All orders are sent by first class, numbered mail, or UPS, according 
to value and size.  $1.00 - $99.99, $3.50; $100.00.- $499.99, $6.50; $500.00 +,  $8.50. Shipping outside the US:  $1.00- $99.99,  
$5.50; $100.00 - $499.99,  $15.00; $500.00 +, $19.50. Alternates:  We suggest including alternate selections when possible to avoid 
refunds. SATISFACTION GUARANTEED! Any item that does not please you may be returned for a prompt refund or exchange.

®

U.S. Dignitary Presentation Albums
These specially prepared albums were given to dignitaries, prominent 
legislators, and high postal officials and were produced in very small 

quantities. Presented by postal authorities, each contains a sheet of the 
newly released stamps or postal stationery. Earlier issues (the 1950’s into 
the 1960’s) were autographed by the PMG.  In addition, the name of the 
recipient is inscribed in gold or silver on the cover. Many contain an ac-

companying letter specially related to the issue which will be noted. Most 
for 1988-2009 were presented to (Ret) Congressman, Gary Ackerman

Ask for your free price list!

Visit our website at 
http://www.hgitner.com/shop/ 136-specialized-topicals

Specialized Topicals
• U.S. & World Wide Artist Die Proofs
• U.S. Errors –Imperfs, Missing Colors etc
• Austrian Black Prints
• Belgium Imperfs 
• Belgium Minister Proof in black

• Butterflies, Bees & Insects 
• French + FSAT Imperfs
• German Specimen Overprints
• Guyana
• Marshall Is. Imperfs

Enhance Your Collection or Exhibit!!!


